Тесты по физике 9 класс, за третью четверть.
I Вариант.
1. Полюс Мира – это
А) Северный полюс Земли; В) Южный полюс Земли; 
C) Точка пересечения оси Мира с небесной сферой; 
D) Точка пересечения отвесной линии в верхней точке с небесной сферой; 
E) Точка пересечения отвесной линии в нижней точке с небесной сферой.
2. Вид реакции, которая является термоядерной: 
A) Реакция превращения нейтрона в протон; 
B) Реакция превращения протона в нейтрон; 
C) Реакция распада ядер урана с выделением теплоты; 
D) Реакция распада ядер плутония 
с выделением  теплоты;
 E) Реакция слияния  ядер водорода с выделением теплоты.
3. Частота света, если Е – энергия фотона, равна….    
A) Е h;    B) E/c;    C) E 2h2;    D) E/h;      E) E/c2.
4. Время в республике Казахстан измеряется….     
 A) По Григорианскому календарю; 
B) По Юлианскому календарю; 
 C) По Лунному календарю;
 D) По Солнечному календарю;    
E) По Звёздному календарю.
5. Указать на основании какого опыта Резерфорд создал  планетарную модель атома…           
 A) Ядерной реакции;    
B) Опыта по рассеиванию 𝛂- частиц;  
C) Наблюдения спектра излучения атомов;   
D) Химических реакций;    
E) Опыта по взаимодействию  быстрых частиц.
6. В результате -распада ядра порядковый номер химического элемента… 
A) станет Z-2;      B) станет Z-1;      C) станет Z+1;      D) станет Z+2;      E) останется тем же. 
7. Красная граница фотоэффекта для калия соответствует длине волны 0,6 мкм. Определите (приблизительно) работу выхода электронов из калия (h = 6,62510-34 Джс)…
 A) 24,610-18Дж;     B) 75,610-19Дж;       C) 33,110-20Дж;       D) 15,910-21Дж;      E) 22,610-21Дж;
8. Масса фотона может быть найдена из соотношения….. 
A) m = B) m =                    C) m = D) m = m0 +  E) /c.
9. При бомбардировке ядер изотопа азота   нейтронами образуется изотоп бора . Какая ещё частица образуется в этой ядерной реакции?
 A) Протон;         B) 𝛂- частица;        C) Нейтрон;       D) 2 нейтрона;           E) квант.
10. Какой вид ионизирующих излучений из перечисленных ниже наиболее опасен при облучении организма человека? 
A)  𝛂-излучение;    B)-излучение;     C) -излучение;    D) видимое излучение;                             E) все излучения одинаково опасны.


Тесты по физике 9 класс, за третью четверть.
II Вариант.
1. Самое высокое положение светила относительно горизонта, достигаемое при его прохождении через небесный меридиан:
А) Верхняя кульминация;                      В)Зенит; 
C) Высота;        D) Прямое восхождение;                   E) Склонение .
2. Вид реакции, которая является термоядерной: 
A) Реакция превращения нейтрона в протон; 
B) Реакция превращения протона в нейтрон; 
C) Реакция распада ядер урана с выделением теплоты; 
D) Реакция распада ядер плутония 
с выделением  теплоты;
 E) Реакция слияния  ядер водорода с выделением теплоты.
3. Выражение которое соответствует импульсу фотона:    
A)h;    B) m c2;    C) E 2h2;    D) h /;      E) E/c2.
4. Экваториальные координаты….     
 A) Склонение и прямое восхождение; 
B) Широта и долгота;
 C) Высота и азимут ;
 D) Азимут и прямое восхождение;    
E) Широта и склонение.
5.  -излучение - это…           
 A) Поток протонов;    
B)Поток электронов;  
C)Поток ядер атомов водорода;   
D) Поток ядер атомов гелия;    
E) Поток квантов электромагнитного излучения  .
6. В результате -распада ядра порядковый номер химического элемента… 
A) станет Z-2;      B) станет Z-1;      C) станет Z+1;      D) станет Z+2;      E) останется тем же. 
7. Красная граница фотоэффекта для тантала соответствует длине волны 0,2974 мкм. Определите (приблизительно) работу выхода электронов из тантала (h = 6,62510-34 Джс)…
 A) 6,610-19Дж;     B) 6610-19Дж;       C) 6,61019Дж;       D) 661019Дж;      E) 6,6 Дж;
8. Масса фотона может быть найдена из соотношения….. 
A) m = B) m =                    C) m = D) m = m0 +  E) /c.
9. При захвате нейтрона  ядром    образуется радиоактивный изотоп  . При этом ядерном превращении испускается…?
 A) Протон;         B) 𝛂- частица;        C) Нейтрон;       D) 2 нейтрона;           E) квант.
10. Какой вид ионизирующих излучений из перечисленных ниже наиболее опасен при облучении организма человека? 
A)  𝛂-излучение;    B)-излучение;     C) -излучение;    D) видимое излучение;                             E) все излучения одинаково опасны.


